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Bài 2: (1,5 điểm)
1. Cho hàm số 
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. Tìm các giá trị m để (d1)
a. song song với đường thẳng 
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b. đi qua A (1; 2017)

2. a. Giải hệ phương trình 
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b. Tìm a để nghiệm của hệ phương trình (I) cũng là nghiệm của hệ phương trình 
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DAPAN

	Câu
	Nội dung
	Điểm
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	a. (d2): 
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hay (d2): 
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+) (d1) // (d2) ( 
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Vậy 
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 thì (d1) // với đường thẳng (d2): 
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	b. (d1) đi qua A (1; 2017)
( 2017 = 1 + m

( m = 2016
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	Vậy m = 2016 thì (d1) đi qua A (1; 2017)
	0,25

	2.
	a. Giải hệ phương trình:
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Vậy 
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 là nghiệm của hệ phương trình (I)
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	b. Nghiệm của hệ phương trình (I) cũng là nghiệm của hệ phương trình (II):
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( a = 2

Vậy a = 2 thì nghiệm của hệ phương trình (I) cũng là nghiệm của hệ phương trình (II).
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